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  Na početku  je  sagledavanja  značenja pravnih  znanja  za  svakog poduzetnika,  što  je  gotovo 

nepotrebno  dokazivati  kao  nužnost.  To  ne  znači  da  poduzetniku  ne  treba  odvjetnik,  nego  da  on 

odvjetnku  mora  bito  što  kompetentniji  nalogodavac  i  partner,  što  bez  odgovarajućih  znanja 

jednostavno nije moguće postići. 

 

  Birajući  između  mnogih  pravnih  pitanja  koja  su  poduzetnicima  bitna  i  koja  bi  se  samo 

spomenula,  i  ograničavanja  na  nešto  temeljitiji  prikaz  samo  nekih  koja  izgledaju  i  najaktualnija  i 

najbitnija, odlučio sam se za ovo drugo.  

 

  Prvo  pitanje  je  opseg  odgovornosti  za  dugove  obrta  i  za  dugove  trgovačkog  društva,  s 

posebnim naglaskom na pitanje  tzv. proboja pravne osobnosti, u  kojim  slučajevima  se odgovara  i 

osobnom imovinom za dugove društva.  

 

  Drugo  pitanje  je  primjena  na  poduzetnike  novota  iz  područja  obiteljskog  prava,  posebno 

bračne i izvanbračne stečevine i razlike između bračne zajednice i braka sa jedne strane i izvanbračne 

zajednice sa druge strane.  

 

Treće  pitanje  je  primjena  na  poduzetnike  novota  iz  područja  nasljednog  prava,  posebno  i 

promjene u nasljednim redovima.  

 



Četvrto  pitanje  je  klasičan  problem  onih  koji  u  vrijeme  dobrih  odnosa  (supruzi,  prijatelji, 

obitelj) osnuju društvo sa jednakim udjelima i kada se odnosi poremete nastaje kriza – kako je riješiti 

i, posebno, kako sve prevenirati u vrijeme dobrih odnosa ( posebno institut ugovorne kazne i diobe).  

Peto  pitanje  je  „ulazak“  institucionalnog  ulagača  kojega  treba  potaknuti  na  ulaganje,  ali  i 

primjereno ograničiti. 

 

Šesto  je  kako  predvidjeti  moguću  likvidaciju  i  raspored  imovine  društva  nakon  plaćanja 

obveza, posebno ako je netko od članova stranac, iz ili izvan EU.  

 

Sedmo je dosta čudno tumačenje (sa kojim se mora računati ) instituta zastare u poreznim  i 

carinskim postupcima,  jer perma nekim odlukama  izgeda  kao da do  zastare ni ne može doći  (a u 

kaznenom pravu čak i kazneno djelo ubojstva podliježe zastari, sve osim ratnih zločina).  


